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MeToabI perieHMsI
jIorapuddpMmuIecKmx
ypaBHEHUN

Pewenue ypabneuuii no c6oicmbam
Ao2apugma.

Pewenue ypabuenuii no onpeoeseHuro
Ao02apupma

Pewenue ypabuenuii 3amenou
nepemenHolu.



A WAAILGWALVAN VAU AL utJ I’.l\tll'.ll’.l'.l\—\-.l.\u.l.u

ypaBHEHMA 110 OIIpeaeIeHUI0

aorapudma
1. Pemure ypashenue: 2022717 — 13

PemieHue ypaBHeHuUsI: IlosicHeHMSI ¥ IPUMEHsAEeMbIE
popmyJibl:

210g2 (x-17) _ 13 aloga 6 _ 8
x=-17=13 IlepenecéM 4viciio 2 B IpaByIO YacTh
x=13+17 =30 CoetaeM MpoOBepPKYy
2log2 (30-17) —13 ITocunTaeMm B cKoOKax
210g213 —13 alogae —g
13=13 BepHno

O1Bet: x = 30



A WAAILGWALVAN VAU AL utl l’.l\tll'.ll’.l.'.l\—\-.l.\u.l.u

ypaBHEHMA 110 OIIpeaeIeHUI0

aorapudma
3. Pemiure ypaBHeHuUe: lgx=-3
IHosicHeHust 1 IpUMeHsieMble (POPMYJIbI:
L5 == 1g10° =b
lgx=1g10 a”=—
1 . l 1 JleBas 1 IIpaBas YaCTb YPaBHEHWA
B = U 103 IIpuBeaeHa K JIorapmdmy 1o ogHOMY
1 OCHOBaHMIO
X_
10°

OtBeT: x = 0,001



A WAAILGWALVAN VAU AL utl l’.l\tl.LV.l.l’.l'.l\—\-.l.\U.l.U

ypaBHEHMA 110 OIIpeaeIeHUI0

JIOI'dPMN(POMdA
4. Periute ypaBHeHue: log (5—%) =3

PeunieHue ypaBHeHus: IHosicHeHust 1 IpUMeHsieMble (POPMYJIbI:

log. (5—x) =3 log, a” =b

log,(5—x)=1log, 7’ Bo3Beném 7 B Ky0

JIeBas w1 IpaBas 4acTh YpaBHEHMSI

log; (5 —x) = log, 343 IpuBeaeHa K jiorapmudpmMy 1o OFHOMY

OCHOBAaHMIO
5 - x =343, PeruyiM siMHeMHOe ypaBHEHeE
-x=343 -5 Hewn3sBecTHBIE OCTaBMM B JIEBOW YacCTH,

U¥CIIa IIEPEeHOCUM BIIPaBO
-x =338 YMHOXMM Bce yacTy Ha (-1)

x =-338



A WAAILGWALVAN VAU AL utl l’.l\tl.LV.l.l’.l.'.l\—\-.l.\U.l.U

YpaBHEHWMsI I10 CBOMICTBaAM

aorapudma
5. Peminte ypaBuenue: logs;(x+1) +log;(x+3) =1

Pelmenve ypaBHeHUA: ITosicHeHUus1 M IpUMEeHsIeMble
bopmyJibI:

log (x+1)+log,(x+3)=1 log,x+log, v =log,(x-y)
10g3(x + 1)(x -+ 3) =1 log, a=1
lo g ( X + 1)( X + 3) — lo g 3 JleBas v mpaBas YacTh ypaBHEHMUA

° > IpuBeaeHa K JJorapudgmy 1o ogHoMy
(x+D)(x+3)=3 OCHOBaHMIO

x> +3x+x+3=3 p
acKpoeM CKOOKM

X 2 +4x+3—-3=0 IIpuBeném nmogoOHEBIE

2
x“+4x=0 .
Ilepenecém Bce cj1araeMble B JIeBO

Penrrm HemmoJ/1HOe KBaJIpaTHO€
YpaBHEHME



A WAAILGWALVAN VAU AL utl l’.l\tll'.l.l’.l'.l\—\-.l.\u.l.u

YpaBHEHWMsI I10 CBOMICTBaAM
moranuvdma

Pemienue ypaBHeHus: IlosicHeHMs1 M IPUMeEHseMbIe
popmyJibl:
2 2 4x — O BrineceMm 3a cKOOKM 00N
x(x+4) =0 MHOXKUTEIb
IIpovsBeneHve paBHO HYJIIO, KOIJa
x = Owutu XO0TSA ObI OOVMH M3 MHOXXWTEJIem
xX + 4 — O, xX = —4 PaBeH HYJIIO
x=0
log,(0+1)+log,(0+3) =1 R NP DRIy
log;1+log;3=1 log, 1=0,log_a=1
O+1=1,1=1
BepHo
x=-4

ITocropoHHMII KOpEeHBb
log,(—4 +1) = log(—3)
He cymecTtByeTt morapmudgma ot
OTpMIIaTEeILHOIO UM CIIa.



A WAAILGWALVAN VAU AL utl l’.l\tl.LV.l.l’.l'.l\—\-.l.\U.l.U

YpaBHEHWMsI I10 CBOMICTBaAM

aorapudma
6. Pemiute ypaBHenune: 12(x”° +2x—-7)—1g(x—-1)=0

Pemienue ypaBHeHus: ITosicHeHUusI 1 IpUMEHsIeMble
bopmMyJibI:

lg(x> +2x—7)—1lg(x—1)=0 log x—log_ y =log, =
Yy

x*+2x—7

lg ; =0 log 1=0
x PR
5 JIeBas 1 IpaBas 4acThb ypaBHEHWs
lg X" +2x—7 —1 g 1 IIpuBeaeHa K JIorapmudmy 110 OTHOMY
x—1 OCHOBAaHWMIO
2
X" +2x—7 —1 IIpMeHMM CBOVICTBO IIPOIIOPLIMN
x—1

5 ..
24 2x—7=x—1 IlepeHecéM Bce cj1araemMsble BJI€BO

x2+2x—7—x+1=0 [TpuBeném momooHbIE

2 _
xX"+x—-6=0 PemmM KBaJpaTHOe ypaBHeHMe



A WAAILGWALVAN VAU AL utl l’.l\tl.LV.l.l’.l.'.l\—\-.l.\U.l.U

YpaBHEHWMsI I10 CBOMICTBaAM

moranpudma
PemieHue ypaBHeHuUs : ITosicHeHMs1 M IPUMeEHsAeMbIe

(popmyJibI:
x2+x—6=O a=1,b=1,C="6
D=1>-4-1-(—6)=1+24 =25 D =5 —4dac

—1-5 -6 /

: X1,2 =

—1+5 4 ’ 2a
X, = ===2

2-1 2
x =2 CnetaeM npoBepKy
1g(2>+2-2—7)—1g(2—1)=0
lgl—1g1=0,0=0 S P
x =—3

IlocTopoHHMV KOpeHb
lg(—3 —1) = 1g(—4) He cymecTByer jiorapudpma ot
OTPMIIATEIFHOTO YMCIIA.
OtBet: x = 2



A CLLITI1VIT JlUl'dP Vl(i)lVlVl‘:ltSLll\Ul'U
ypaBHEHMsI BBeIeHVIEeM HOBOM

7. Pemiure ypaBHeHngePB%%gll_@_gn 5 N0

Pemienue ypaBHeHuUs: IHosicHeHUusI 1 IpUMEHsIeMble
bopmyJibI:

O003HaAYMM

10g§—10g3x—2=() log;, x =7

2 _4_2—0 Pemm KBagpaTHOe ypaBHeHM e
2
D=(=1)?—-4-1-(=2)=1+8=9 D =5b"—4ac
2-1 2 t1,2 =
1+3 4 2a
t2: _— = — = 2
2-1 2
b
log, x =-1 log, x =2 loga a’ =b
log 3 X = 10g3 3_1 1o o, x= 1o o 32 JIeBas v npaBas 4acTh ypaBHEHWMs
3 3 IpuBeaeHa K JIorapmudmy 110 OTHOMY
y=3"'= % X = 32 —9 OCHOBaHWMIO
Otset: X, =1/3, x, = 9.



Pemmre ypaBHeHMA:

1.410g4(x+7) X 1 1
2.log,(5x—-1)=2

3.log.(x—1)+log(x—-2) =log(x+2)

4.log:x—3log, x—4=0
5.log, x—log, x=4

2

1 .2log2(x—15) rue) 4

2

log,(5+2x)=3
dg> x+1gx+6=0
log,,(2x—1)—log,, x=0

3
4.
5.log,, x+log, x+log,x=7



[ MMHaAacTUKa onga rnas

% CwibHO 3aKMypbTe IJ1a3a, OTKpOUTe I1a3a 1
IIOCMOTpWUTE Ha npeaMeT nepea Bamm (moBTopure 5

pas).

€ 3akporre r1a3a, OTKpOMTe Ij1a3a, IOCMOTpUTE
HaIlpaBoO, IOCMOTpUTe HajieBO (HoBTOpUTE 5 pa3).

¢

&

\

* CuIbHO 32KMypbTe IV1a3a, OTKpOITe Iy1a3a U
IIOCMOTPpUTE Ha IIpeaMeT BaajIy OT Bac (11 \puTe 5

pas).




Jloeapupmuueckas
cnupats



YpaBHeHue norapumMmmyeckon
cnupanu
p=a® roea >0

p - paccTosiHMe OT nosntoca Ao
NMPOW3BONBbHOWM TOYKN Ha cnivpanu

Rn  [OMKOC 4
@ - yron noBopoTa OTHOCUTENBHO

nontoca
' - noctosHHagd
{2

: \wwm @ = logap

Cnuparnb HasblBaeTcsd forapudpmuyeckon,
T.K. norapudpm pacctosaHus ( )
BO3pacTaeT Mglog,mUMNOHAITBHO YIiy
NnoBOpoOTa @




CBOWUCTBO:

Ecnu BpawaTtb cnupanb
BOKpPYr nosfntca no
4YacoOBOM CTperke, TO
MOXHO Habnwaatb
Kaxylieecsi pacmsi>keHue
cnupanmu.




CBOWUCTBO:

Ecnu BpawaTtb cnupanb
BOKpYr nositoca npoTtus
4acOBOM CTpPeEnKu, To
MO>XXHO HabnaaTb
Kaxylueecs cxamue
cnvpanm.




. Cnupanu LWMpoKo NpoABnsAIoT ceds B
™ %uBou npupoge. CnupanbHO
3aKpy4YumBarTCA YCUKU paCcTeHUu, no
cnupanu npoucxogauT PocT TKaHeu B
CTBOJax AepeBbLEB.




B noaconHyxe
CeMeYKu
pacnosioXxeHbl no
ayram, 6nm3Knm K
norapudmmnyecKkon
cnupan

o y
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Pora XXMBOTHbIX pacTyT
JNIULWb C OAHOIO KOHLUA.
IJTOT POCT OCYLLECTBNAETCS
Nno norapuPmMmmnyeckKomn
cnupanu. Hanpumep, pora
OapaHoOB, KO3, aHTUIION U
Apyrnx porartbix
XUBOTHbIX.




PakoBMHbI MOPCKUX XXMBOTHbIX MOTYT PacTu Nullb B OAHOM
HanpaBneHMn. YToObl He CNULLKOM BbITArMBAaTLCA B ANMHY,
UM NMPUXOAUTCH CKPYYMBATLCH, MPUYEM KaXObIN crneayroLwmun
BUTOK Nogo6eH npeabiayuwemy. NoaTomy pakoBMHbI MHOTMX
MOJJTIOCKOB, YIIUTOK, 3aKpy4eHbl No norapudpmmyeckomn

cnupanmu.




[To norapucdpmmnyeckoun cnupanm
doopmupyetTca Terio LUKroHa







BcemM cnacubo
3a pabomy Ha ypoke!

Yomaum
B OCBOEHUM

MAdTEMAdTUKM1



